

زلزله ۸ هزار میلیاردی عروسک زشت!

باور سخنة عروسکی زشت وارد ایران شود، طرفدار پیدا کند و ۸۰۰ میلیارد تومان بیرون بیرون ایرانی‌ها را زیر سایه مصرف‌گرایی از کشور خارج کند.

بر اساس گزارش‌های رسمی، عروسک خارجی لبیو بیش از یک میلیون نسخه فروش در بازار ایران داشته و حدود ۸۰۰ میلیارد هزینه صرف آن شده است.

این گردش مالی نشان می‌دهد خانواده‌های ایرانی بخش قابل توجهی از درآمد خود را صرف خرید محصولات ترند و مد روز می‌کنند. حتی اگر قیمت آن‌ها چند برابر توان اقتصادی طبقه متوسط باشند.

این عروسک زشت که ابتدا در شرق آسیا و اروپا پر فروش شد، چند ماهی است که در ایران هم به یکی از پر فروش‌ترین عروسک‌ها تبدیل شده است.

بررسی‌ها نشان می‌دهد فروش جهانی لبیو در پنج سال اخیر ۷۰ برابر رشد داشته و این محصول درآمد شرکت تولیدکننده را از ۱۱۶ میلیون دلار در سال ۲۰۲۰ به حدود ۱/۹ میلیارد دلار در سال ۲۰۲۵ افزایش داده است.

اما راز محبوبیت شرکت سازنده چه بوده است؟ در پاسخ به این پرسش باید گفت شرکت تولیدکننده با تکنیک‌های هوشمندانه تبلیغاتی، اطلاع‌ناشان خریداران از رنگ و چهره عروسک و البته خلایق تا لحظه باز کردن بسته‌بندی، نه تنها کنج‌کاوای کودکان را تحریک بلکه انگیزه خرید مکرر را ایجاد می‌کند.

این مصروف شیوای است که در بازارهای دیجیتال و آکالهای مصرفی محبوب کودکان نیز مشاهده می‌شود: تولید «مغش کانب، موعصو» برای خرید و به دنبال آن، افزایش سود اقتصادی تولیدکننده.

اما چرا این عروسک در ایران طرفدار پیدا کرده؟ واقعیت این است تولید و پندوهای جذاب سلبریتی‌ها و اینفلوئنسرهای ایرانی در شبکه‌های اجتماعی در کنار عواملی که گفته شد و همچنین ارائه آن در فروشگاه‌های بزرگ اینترنتی کشور موجب اقبال به این عروسک شده به طوری که در بازار ایران از ۷۲۰ هزار تا ۱/۵ میلیون تومان عرضه می‌شود.

اما گسترده‌ی خرید عروسک‌های «لبیو» حقیقتی را درون خود دارد و آن موج مصرف‌گرایی افسارگسیخته در جامعه ایرانی است که با سازو کارهای رون‌شناختی پیچیده‌ی موجب تقویت برند‌ها و نفوذ آنان در محیط‌های مختلف می‌شود.

برخی از کارشناسان صنعت اسباب‌بازی لبیو را محصولی موفق در بازارهایی می‌دانند و معتقدند شرکت‌های ایرانی می‌توانند از راهبردهای آن برای ارتقای صنعت داخلی بهره‌گیری به هر حال نباید فراموش کرد فروش یک میلیون لبیو در ایران رنگ خطری برای ترویج یک نوع سبک زندگی مصرف‌گرایانه و کنار زدن تولیدات داخلی در خلأ جایگزینی بومی پر قدرت است که باید بیش از گذشته به آن توجه کرد.

امیر روح پرور
کارشناس اقتصاد
Alborz.payam@gmail.com

خبر کوتاه

بلدر چین»، «ماهی» و «میگو» به طرح کالا برگ اضافه شد

سخت‌وشرط طرح کالا برگ الکترونیک از افزونه شدن گوشت بلدرچین، ماهی و میگو به ۱۲ قلم کالای اساسی این طرح خبر داد.

به گزارش پیام آشنه، مرجان دبیری، سخنگو طرح کالا برگ الکترونیک از افزونه شدن محصولات آریزی به ۱۲ قلم کالای اساسی خبر داد و گفت: در مرحله چهارم شارژ کالا برگ الکترونیک که مهر ماه انجام شد محصولات جدیدی به ۱۱ قلم پیشین اضافه شده است.

وی افزود: گوشت بوقلمون و بلدرچین در رسته ماکیان و ماهی و میگو در رسته آریزان ۴ قلم اضافه شده به فهرست کالاهای اساسی برای خرید خواروهای دهک اول تا هفتم است.

سخنگو طرح کالا برگ الکترونیک در ادامه به آمار خرید خواروهارا اشاره کرد و گفت: تا ساعت ۷ روز ۱۴ مهر ۱۶ میلیون و ۲۲۲ هزار و ۹۹۶ نفر سرپرست خوارو خرید کامل خود را انجام و مانده شارژ به ازای غیرنقدی آنها صفر است.

به گزارش مهر، میزان شارژ به ازای بهره‌گیری خواروهای دهک اول به گزارش مهر، میزان شارژ به ازای هر نفر ۵۰۰ هزار تومان و خواروهای دهک چهارم تا هفتم ۲۵۰ هزار تومان است که در هر مرحله دولت تامین اعتبار می‌کند.

پیام آشنا گزارش می‌دهد از شکست ناشکوفایی؛ روایت یک کار آفرین جوان در زیست‌بوم نوآوری ایران



همدلی و پذیرش ریسک می‌تواند موتور محرک نوآوری باشد.

دستاوردها و چالش‌های آینده

وی در مورد دستاوردهای کنونی شرکت گفت: اکنون تیم ما به صورت مستقیم در صنایع ترویجی، نساجی، رنگ کافد، کود و سم، و آرایشی-بهداشتی فعالیت دارد. واحد تریاری تریز را با فناوری کردیم و استارت‌آپ دیگر در حوزه تکنولوژی‌های پیشرفته شکل دادیم. با وجود چالش‌های مالی، به توسعه فناوری‌های بومی تمرکز کردیم. از جمله بهره‌گیری از نانو تکنولوژی در حوزه‌هایی که تمام‌معدود کشورهای تجربی‌ناشن کردند.

شیمی‌خفاسه زندگی

این بتیان گلزار شرکت دانش‌پژوهی در پایان بایان فلسفه خود از کارآفرینی گفت: شیمی برای من فقط یک رشته علمی نیست؛ بلکه فلسفه زندگی است. همان‌طور که واکنش‌های شیمیایی از دل عدم تعامل شکل می‌گیرند، نوآوری نیز از دل چالش‌ها و شکست‌ها زاده می‌شود. ما به دنبال ایجاد اتفاقی فکر، جذب جوانان نوآور، و تقویت ارتباط میان دانشگاه‌ها و صنایع کوچک هستیم؛ چرا که با بهره‌رشد و نوآوری از دل همین تعاملات شکل می‌گیرد.

سخن پایانی: باور به جوانان

این مسیر نشان داد که با تلاش، مشورت، مطالعه و باور به توانمندی‌های داخلی، می‌توان از دل

باعث شکست پروژه در فاصله شد. امید باعث شد از شکست تجربه‌سازي کنیم.

بشکارت در سخت‌ترین شرایط

وی در توصیف روزهای سخت آغازین افزود: در شرایطی که سرمایه‌های نداشتیم، با یکی از دوستانم تصمیم گرفتیم از فضای خانگی برای نمونه‌سازی و ارتقای محصول استفاده کنیم. محصول قبلی را با بررسی دقیق ضعف‌ها با طراحی کردیم و در نهایت موفق شدیم حدود یک تن ماده را از طبقه چهارم خنک‌های بدون آسانسور بفرستیم؛ کاری که با حمل دستی بسته‌های ۲۰ کیلویی از پله‌ها انجام شد.

بازگشت به پارک علم و فناوری

این کارآفرین جوان در ادامه خاطرنشان کرد: پس از تجربه قبلی در پارک علم و فناوری البرز، ابتدا تمایلی به بازگشت نداشتیم، اما پس از بررسی گزینه‌های مختلف و مواجهه با بروکراسی‌های پیچیده همان طرح شکست‌خورده را با اصلاحات مجدد برای پارک ارسال کردیم. این بار، پارک علم و فناوری با انگلی‌ها متفاوت ما را پذیرفت و در فضای ۳۰ متری، فعالیت‌هایمان را آغاز کردیم.

حمایت‌های چابک و تاثیرگذار

زند و کلبی به حمایت‌های مؤثر در این مسیر اشاره کرد و گفت: در این مسیر، تجربه حمایت بی‌همت مشتریان و صندوق البرز که با حذف بروکراسی‌های رایج تسهیلات را در کمتر از سه روز به ما اختصاص دادند، نقطه عطفی در رشد ما بود. این سیستم چابک نشان داد که اعتماد

نیرواحمدی - امین زند و کلبی بتیان گلزار شرکت‌های شیمی کیمیاگران زنده» مستقر در پارک علم و فناوری البرز وابسته به جهاد دانشگاهی، در پنجمین دوره مسابقات نوآوری و اختراعات ویژه اعضای فدراسیون بین‌المللی مخترعین (IFIA) کشور سوئیس، مدال طلا را از آن خود کرد. این مسابقات که از ۲۴ تا ۲۶ مرداد ۱۴۰۴ (۱۵ تا ۱۷ آگوست ۲۰۲۵) به صورت مجازی برگزار شد، صحنه‌های جهانی برای نمایش خلاقیات و نوآوری نسل آینده بود. در این دوره بیش از ۱۱۰۰ پروژه نوآورانه از ۳۷ کشور جهان ارائه شد که ایران با بیش از ۴۰۰ اختراع و نوآوری، حضور چشمگیری داشت. این شرکت دانش‌پژوهی بتیان گلزاره محصولی نوآورانه و دست‌ساز محیط‌زیست با نام تولید شد که کامیابانه موفق به کسب مدال طلا شد. امین زند و کلبی، بتیان گلزار این شرکت، این موفقیت را مرهون حمایت‌های مدیران پارک علم و فناوری البرز و صندوق پژوهش و فناوری استان البرز دانست و اظهار کرد: «محصول نوآورانه تیم فناوری ما که دست‌ساز محیط‌زیست است، توانست در این رقابت جهانی خوش بدرخشد.

از شکست تا تولید دوباره

زند و کلبی در ادامه به روایت مسیر پرچالش کارآفرینی خود پرداختند. در مسیر زندگی حرفه‌ای‌ها، نقطه آغاز کارآفرینی با یک شکست همراه بود. اما همین شکست، زمینه‌ساز تولدی دوباره شد. با حمایت یکی از مدیران ارشد شرکتی که در آن مشغول به کار بود، نخستین استارت‌آپ خود را راه‌اندازی کرد. تحلیل‌های اشتباه بازار

ادعای «سوخت‌گیری بدون کارت با وارد کردن کد» جعلی است

است از وارد کردن هرگونه اطلاعات کارت با رمز در دستگاه‌ها و سامانه‌های ناشناس خودداری کنید.

در اطلاعیه‌های شرکت ملی پخش نیز بارها آمده است: شهروندان در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک، موضوع را از طریق سامانه ۰۹۶۲۷ یا نهادهای نظارتی مربوطه گزارش دهند.

به گفته مسئولان، تنها کارت‌های رسمی و فعال شده توسط شرکت ملی پخش فرآورده‌های سوختگویی صنف جایگامداران هشدار داد: هدف از انتشار چنین ویدئوهایی، دیده شدن در فضای مجازی و احتمالاً فریب مردم است.

همچنین پلیس فتا نیز به کاربران توصیه کرده

صنف جایگامداران در گفت‌وگو با ایستا، این ادعا را تکذیب کرد و آن را فاقد هرگونه مبتیاتی فنی و اجرایی دانست.

به گفته وی هیچ‌یک از جایگاه‌های عرضه سوخت کشور در حال حاضر امکان ارائه به‌ترین یارانه ای با آزاد بدون استفاده از کارت سوخت را ندارند و هرگونه تغییر در فرآیند سوخت‌گیری صرفاً از طریق اطلاع‌رسانی رسمی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران اعلام می‌شود.

سخنگوی صنف جایگامداران هشدار داد: هدف از انتشار چنین ویدئوهایی، دیده شدن در فضای مجازی و احتمالاً فریب مردم است.

همچنین پلیس فتا نیز به کاربران توصیه کرده

در پی انتشار ویدئویی در فضای مجازی با ادعای امکان سوخت‌گیری بدون کارت از طریق وارد کردن یک کد در نازل، باید گفت چنین قابلیتی در هیچ جایگاه سوختی وجود ندارد و این ویدئوها جعلی و گمراه‌کننده و شهروندان فریب‌پذیر این‌گونه محتواها را نخورند و تنها به اطلاع‌رسانی‌های رسمی اعتماد کنند.

به گزارش پیام آشنه، به‌خدا انتشار گسترده ویدئویی در شبکه‌های اجتماعی که نشان می‌دهد با وارد کردن یک «کد خاص» در دستگاه نازل می‌توان بدون استفاده از کارت سوخت، از سهمیه به‌ترین جایگاه استفاده کرد، رضا نواز سوختگویی



آگهی ابلاغ اجتناب از ماده ۱۰۱-اموار غیر منقول پرونده شماره:
۱۴۰۳۰۳۰۳۱۰۵۱۰۰۱۸۷۱/۱

درخصوص پرونده اجرائی کلاسه فوق، به موجب گزارش مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۴ کارشناس رسمی دادگستری به شرح تصویر پیوست ۶ کلاک پلاک ثبتی ۱۷۰/۲۳۸۴ به مبلغ ۱۷۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال، ارزیابی گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می‌باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطار به به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ ۲,۵۴۰,۰۰۰ ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شماره آگهی: ۲۰۱۸۹۴۰

رئیس اداره اجرای اسناد ذمه کرج

آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه: ۱۴۰۳۰۳۰۳۱۰۵۱۰۰۱۸۷۱/۱

بدینوسیله به متعهد صدیقیه حلوات بهنگار پرونده کلاسه ۱۴۰۳۰۳۰۳۱۰۵۱۰۰۱۸۷۱/۱ که برابر گزارش شناخته‌نگردیده اید ابلاغ می‌گردد که برابر رای کمیسیون ماده ۷۷ قلمرو شهرداری شماره سند ۱۴۰۲/۱۱/۱۳۳۶ تاریخ سند ۱۴۰۲/۱۰/۲۳۲۶ اختصار ابلاغ شده رای به مودی: شماره سند ۱۷۸۰۳/۵ تاریخ سند ۱۴۰۲/۱۰/۱۳۳۶ بین شما و شهرداری کرج مبلغ ۵۲۸,۴۵۰,۱۳۳,۳۵۰ ریال (پانصد و سی و هشت میلیارد و چهارصد و پنجاه میلیون و صد و سی و سه هزار و سیصد و پنجاه ریال) بهنگار می‌باشید که براتر علم پرداخت وجه به‌سنگار درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و یک‌کلاسه فوق در این اجراء مطرح می‌باشد. لذا طبق ماده ۱۸/۱۹ آیین نامه اجرائی مقام استعراضی شما ابلاغ می‌گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه کرج و منتشر می‌گردد ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر اینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد.

شماره آگهی: ۲۰۱۸۸۲۱

آگهی ابلاغ اجتناب از خروج از کشور پرونده شماره:
۱۴۰۳۰۳۰۳۱۰۵۱۰۰۱۸۷۱/۱

به موجب این اخطار به شما اخطار می‌گردد که بابت بدهی به شهرداری کرج معتمد الخروج از کشور گردیده‌اید.

شماره آگهی: ۲۰۱۸۹۹۶

رئیس اداره اجرای اسناد ذمه کرج
مریم ابراهیمی بجنیدی

آگهی ابلاغ اجتناب از ماده ۸۷ پرونده شماره:
۱۴۰۳۰۳۰۳۱۰۵۱۰۰۱۸۷۱/۱

بدینوسیله اعلام می‌گردد پلاک ۱۷۰/۲۳۸۴ متعلق به شما در قبال طلب ۵۲۸,۴۵۰,۱۳۳,۳۵۰ ریال بابت‌ذمت گردیده. لذا طبق ماده ۸۷ آیین نامه اجرائی مراتب شما اخطار می‌شود. ضمناً هرگونه نقل انتقالی از طرف شما نسبت به‌مورد باطل است معتمد است و ترتیب اثر داده نمی‌شود. در ضمن این آگهی در یک نوبت در روزنامه کرج منتشر گردیده است.

شماره آگهی: ۲۰۱۸۸۵۱

رئیس اداره اجرای اسناد ذمه کرج
مریم ابراهیمی بجنیدی